## **ACTA ACUERDO AFIP -AEFIP**

En la Ciudad Autónoma de Buenos Aires, a los 18 días del mes de octubre de 2023, se reúnen en la sede central de la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP), en el marco de la negociación paritaria, por la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP), su Administrador Federal. Contador Carlos Castagneto y por la Asociación de Empleados Fiscales e Ingresos Públicos (AEFIP), el Secretario General Pablo Flores.

Como resultado de las deliberaciones, las partes acuerdan lo siguiente:

CLAUSULA PRIMERA: Se acuerda a partir 1 de diciembre de 2023, un reencasillamiento de un grupo para el personal, que al 30 de noviembre de 2023 se encontrara entre los Grupos 3 y 25 y registre 2 o más años de permanencia en el grupo, correspondiente al Convenio Colectivo de Trabajo aprobado por Laudo N° 15/91 (t.o. por Resolución S.T. N° 925/10).

CLAUSULA SEGUNDA: La medida acordada no alcanza a los/las agentes que se encuentren usufructuando las licencias especiales normadas en el Art. 62 punto II -sin goce de haberes -del Convenio Colectivo de Trabajo aprobado por Laudo Nº 15/91 (t.o. por Resolución S.T. Nº 925/10), quienes registren Suspensiones Preventivas, en el marco de las previsiones contenidas en el Régimen Disciplinario Unificado (Disposición Nº 185/10 (AFIP)), los/las agentes que se encuentren alcanzados por el inciso 1º del Articulo 34 incorporado por el Acta Acuerdo Nº 13/19 (AFIP) del ordenamiento escalafonario previsto en el Convenio Colectivo de Trabajo Laudo N° 15/91 (T.O. Resoluci6n S.T. N° 925/10) y quienes revisten la función de Abogado Representante del Fisco/Agente Judicial.

En prueba de conformidad se firman tres (3) ejemplares de un mismo tenor.

ACTA ACUERDO N

C.P. CARLOS DANIEL CASTAGNETO Administrado Federal Administración Federal de Ingresos Públicos

IF-2023-02590550-AFIP-SATADVCOAD#SDGC1

Página 1 de 1



Administración Federal de Ingresos Públicos "1983/2023 - 40 AÑOS DE DEMOCRACIA"

## Hoja Adicional de Firmas Informe gráfico

Número: IF-2023-02590550-AFIP-SATADVCOAD#SDGCTI

CIUDAD DE BUENOS AIRES Jueves 19 de Octubre de 2023

Referencia: EX-2023-02590424- -AFIP-SATADVCOAD#SDGCTI. ACTA ACUERDO Nº 19/23 (AFIP-AEFIP).

El documento fue importado por el sistema GEDO con un total de 1 pagina/s.

ate: 2023 10 19 12:41:02 :03'00

GRANDE, MANUEL LAUTARO Empleado Administrativo Sección Asistencia Técnico Administrativa (DI GEDO) Administración Federal de Ingresos Públicos

DN: cn=GDE AFIP, c=AR, o=ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS, ou=SUBDIRECCION GENERAL DE COORDINACION TECNICO